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Négy vadonatúj, hamisítatlan karakterével és számtalan külső-

belső kiegészítőjével a MINI harmadik generációja új szintre 

emeli a közkedvelt kisautó legendás személyre szabhatóságát. 

A vadonatúj MINI erősebb, kifinomultabb és kényelmesebb elődeinél, 

miközben a személyre szabhatóság minden eddiginél szélesebb 

palettáját kínálja a márka azon ügyfeleinek, akik összetéveszthetetlenné 

és páratlanul egyedivé kívánják varázsolni szeretett kisautójukat. Az 

Eredeti MINI Kiegészítők program egy sor friss és izgalmas, 

típusspecifikus termékkel gazdagodott, amelyek az új MINI tavaszi 

érkezésével egy időben válnak elérhetővé, hogy már a modell legelső 

tulajdonosai is saját ízlésük szerint alakíthassák egyéniségük tökéletes 

tükörképévé a kedvenc kisautót, a megjelenés és a funkcionalitás 

szempontjából. A látványos külső módosítások, a gondosan 

megtervezett, minőségi belső kiegészítők, valamint az exkluzív 

könnyűfém felnik egytől egyig az új MINI jellegzetes karakterét és 

tulajdonosa kiemelkedő egyéniségét hangsúlyozzák. 

Tekintve, hogy a MINI harmadik generációja egészen az alapjaitól 

megújult, az Eredeti MINI Kiegészítők palettáját is teljes mértékben 

újratervezték. Miközben az olyan közkedvelt klasszikusok, mint a 

tetőgrafika, a külső-belső visszapillantó-házak és a kiegészítő első 

fényszórók, továbbra is elérhetőek, az opciós lista újabb innovációkkal 

bővült. Négy vadonatúj, hamisítatlan MINI karakter gondoskodik róla, 

hogy a kisautót tulajdonosa kívül-belül harmonikus, erőteljes optikai 

csomaggal még egyedibbé varázsolja: ezek a Vivid Green, a Speedwell 

Blue, a John Cooper Works Pro és az Essential Black névre keresztelt 

optikai csomagok. Ráadásul az Eredeti MINI Kiegészítők szinte összes 

eleme pontosan illeszkedik a különböző stílusokhoz és színvilágokhoz, 

így az új MINI egy seregnyi opciós extrával felszerelhető, amelyek 

bármelyik MINI karakterrel tökéletesen párosíthatók. Az innovatív 
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 kiegészítők sorát olyan elemek színesítik, mint a világító küszöblécek, az 

oldalgrafikák, az exkluzív slusszkulcs-pántok, az időjárásálló szőnyegek, a 

színes napellenzők vagy a csomagtér funkcionalitását erősítő egyedi 

megoldások. 

Vivid Green: a fekete háttér elé rajzolt élénkzöld formák fiatalos, friss 

megjelenést kölcsönöznek a MINI kiegészítőknek 

Speedwell Blue: a brit lobogó piros, fehér és kék színeinek 

újraértelmezése, valamint ezek meleg barna árnyalattal való kombinálása 

a sportos hangulat és a hagyományok iránti tisztelet ötvözését hirdeti a 

MINI kiegészítőkön 

John Cooper Works Pro: a fekete, vörös és szürke színekben vibráló 

kockás zászlókkal a MINI kiegészítők a versenyzés iránti olthatatlan 

szenvedélyt tükrözik 

Essential Black: az átlósan futó kockás motívumok előkelő eleganciába 

csomagolják a MINI kiegészítőket 

Az előző MINI generációk tulajdonosainak körében osztatlan 

népszerűség övezte az egyedi külső és belső visszapillantó-házakat, 

amelyek így a vadonatúj MINI-hez is elérhetők. A tetőgrafikák választéka 

minden eddiginél szélesebb skálát ölel fel: a tetőre alapesetben kilenc, 

míg az opciósan elérhető üvegtetőre hat lehetséges grafika közül 

választhatnak a MINI ügyfelei. Az oldalsó irányjelzők környéke is 

személyre szabható, miközben az oldalgrafikák, amiknek segítségével a 

korábbi MINI modellek tulajdonosai nagy számban tették 

összetéveszthetetlenné kisautójukat – az egyedi visszapillantó-házakhoz 

hasonlóan -, továbbra is elérhetők a harmadik generációhoz. A kiváló 

minőségű fóliák az oldalsó irányjelzőktől a hátsó kerékívekig futnak. A 

személyre szabható opciók között találhatóak még többek között a hátsó 

ablakra és a hátsó oldalablakokra felhelyezhető színes napellenzők, a 

LED-es háttérvilágítású küszöblécek és a kiegészítő első fényszórók, 

amelyek mind a négy MINI karakterhez elérhetők. Az Eredeti MINI 

Kiegészítők program most először 18 collos kovácsolt alumínium felniket 
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 is kínál az új MINI alá, tavasztól ráadásul az összes könnyűfém felni erős 

vörös, világos narancs, almazöld és világos citromsárga árnyalatú 

központi kupakkal társítható. 

Az Eredeti MINI Kiegészítők program két eleme kizárólag az Essential 

Black karakterhez választható, amelyeknek célja, hogy megvédjék a 

csomagtérbe pakolt tárgyakat a koszosodástól. A csomagtér-szőnyeget 

és a csomagtér-tálcát egyaránt az új modell csomagterének formájához 

és méretéhez tervezték, mindkettő csúszásgátló és vízálló anyagból 

készült. A csomagtér-szőnyeget finom textilcsík szegélyezi, míg a 

csomagtér-tálcát szálcsiszolt alumínium elemek tarkítják, behelyezésüket 

és könnyű kivehetőségüket pedig rögzítő pántok segítik. 

Az Eredeti MINI Kiegészítők a BMW Group kiváló tervezési, minőségi és 

biztonsági szabványait hirdetik. Az opcionálisan elérhető kiegészítők 

utólagos felszerelése semmilyen hatással nincs a járműre vállalt 

garanciára. A kiegészítők értékesítését és felszerelését a MINI 

márkakereskedői hálózata, a MINI értékesítő leányvállalatai, valamint a 

MINI szervizpartnerei végzik. 

** 

További információ: 

Jávor Dániel, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Daniel.Javor@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  

 

A BMW Group 

A BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI 
és a Rolls-Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW Group 13 országban 28 gyárat 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában 
forgalmazza. 

A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW Group globális értékesítési volumene 
a 2013-as évben meghaladta az 1,963 millió személygépkocsit és a 115 000 motorkerékpárt, 
összbevétele elérte a 76,85 milliárd eurót. 

A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 
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http://www.bmw.hu/
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Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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